

1-9月 我省工业技改投资增长19.9% 高于全国9.4个百分点 居全国第7位

本报讯 记者胡月梅报道 前三季度,全省规模以上工业增加值同比增长3.4%,增速较1-8月提高0.6个百分点,与全国差距缩小0.6个百分点。

10月23日,省政府新闻办召开2024年前三季度全省经济运行情况系列新闻发布会(第三场),省工业和信息化厅相关负责人介绍2024年前三季度我省工业经济运行总体情况、主要成果、特点亮点,并回答记者感兴趣的问题。

从重点地区看,14个市中11个市实现正增长,6个市增速跑赢全国,丹东、本溪、辽阳3个市增速超10%。从重点行业看,装备制造、冶金、消费品3个行业分别

同比增长4.5%、7.2%和5.9%。全省有经营活动的40个大类行业中,30个行业增加值同比增长,增长面为75%。其中,废弃资源回收利用业,铁路、船舶、航空航天和其他运输设备制造业,计算机、通信和其他电子设备制造业增加值分别同比增长24%、22.5%和20.4%。从工业投资看,累计增长8.9%,高于全省固定资产投资4.1个百分点,占全省固投比重40%,同比增加1.5个百分点。

前三季度,通过实施“基点管理”,累计抢回产值650亿元。推进119个省级万亿级产业基地培育工程项目,带动4089个项目开工、625个项目竣工投产。推进大规模设

备更新和技术改造,8个项目签订专项再贷款合同9.1亿元,38个项目获得超长期特别国债5.84亿元。沈阳市、大连市入选全国20个制造业新型技术改造城市试点,数量居全国首位。1-9月份,全省工业技改投资增长19.9%,高于全国9.4个百分点,居全国第7位。

沈阳入选工信部智能网联汽车“车路云一体化”应用试点城市。培育创新型中小企业921家、专精特新中小企业630家,新增8个国家级、60个省级制造业单项冠军,持续提升企业精益管理水平。培育6家省级中小企业特色产业集群,锦州市太和区特种合金产业集群获评国家级中小企业特色产业集群。

辽中区政务服务 平均办事时间减少60%

本报讯 记者王琳报道 年初以来,辽中区以“办事方便”为核心,全面深化综窗改革,优化提升办事便利度,实现政务服务简化和企业群众受惠双赢。平均办事流程简化45.8%,平均办事时间减少60%。综合受理实施以来,共受理5436件,统一发证3441件。

优化重组窗口,实现一窗办多事。建立“1611”无差别综合受理服务体系,包括1个无差别受理专区、6个分领域受理专区、1个综合咨询中心、1个营商服务专区,办事大厅窗口总量缩减至22个,压缩比例55.8%。将27个部门618项事项纳入无差别综合受理区,无差别事项占比78.9%。实现群众办事“一表申请、一窗受理、一网办理、统一发证”办理模式,有效解决了企业和群众办事“多头跑、来回跑”问题。

集成编制《综合受理业务手册》,内容涵盖综窗要点、五项制度和地区政务服务规章制度;创新推出四类窗口运行机制,首次定义潮汐窗口运行机制;做实授权委托,向综合窗口和驻厅人员授权,签订授权委托书61份,授权事项清单783项,做到一窗一清单,一人一清单。

葫芦岛南票区140户 房屋重建修缮全面竣工

本报讯 通讯员靳佳航 王雨 记者李名报道 记者10月23日了解到,截至10月18日,葫芦岛市南票区所有受灾乡镇的灾损房屋维修、重建工作全部完成。10月底前,村民们将全部入住完毕。

南票区委区政府组织相关单位不断加大人力、物力投入力度,抢抓施工黄金期,紧扣时间节点,合理安排各项施工工序,如期完成。据了解,南票区因灾受损需修复重建房屋总数140户,其中C级维护修缮82户、D级重建58户。9月底,C级维护加固全部完毕;10月18日D级重建房屋已全部竣工。10月底前将全部入住完毕,异地安置的13户受灾群众也已经安置完毕。



苏家屯南立交工程
提前三月竣工通车

▶ 详见03版

作为沈阳市快速路二期建设工程项目之一的苏家屯南立交工程,经过工程建设者近两百天的紧张施工,比原计划提前了三个月,实现了全线竣工通车,通车后,对优化区域路网结构、实现“高快一体”路网体系起到了重要作用。

本报记者 赫巍利 文 沈阳市城乡建设局供图

本报开设“供暖帮办”栏目 今冬供暖帮您办

开栏 语

采暖季即将正式到来,您家的暖气是否暖和?小区的供暖设施是否齐全?室内温度应达到何种水平?以及如何报告管道故障?

供暖问题牵动着无数家庭,为了便于市民咨询及报告供暖相关问题,即日起辽沈晚报将和您一起关注今冬供热,本报特别开设“供暖服务帮您办”专栏,如果您遇到供暖方面的“烦心事”,可以拨打本报

供暖帮办热线13224244367。此外,您还可以关注“辽沈晚报”公众号,通过辽沈晚报

官方微信后台留言,我们将积极与相关部门联系,帮您度过一个暖冬。

2024—2025年度各区、县(市)供热管理部门公开服务电话

区域	公开服务电话	区域	公开服务电话
和平区	83303030	沈北新区	89863084
沈河区	24842123	苏家屯区	89131401
铁西区	25643555	经济技术开发区	25373121
皇姑区	86237995	辽中区	87807007
大东区	24311965	新民市	62378522
浑南区	23770024	康平县	87322002
于洪区	85833821	法库县	87115857

《锦州区域中心城市发展规划》印发实施
将打造联动京津冀的区域中心城市

详见
02版

导读▶▶

前三季度朝阳GDP
同比增6.1% 高于全国全省

—04—

沈阳地铁6号线
多座车站全面加速建设

—03—

盘锦河蟹品牌价值
达到432.91亿 再创新高

—04—

警惕“AI污染”乱象
打造清朗安全的网络家园

—07—